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СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 

 

 

П Р О Т О К О Л 

Позачергової вісімнадцятої сесії Старобільської міської ради  

 

07 квітня 2017 року 

 

                                                                          Всього обрано депутатів – 26 

                                                                          Присутні – 17  

                                                                          Відсутні – 9 
 

 

 

Сесія розпочала роботу о 10 год. 00 хв. 

Список депутатів, які взяли участь в роботі пленарного засідання 

вісімнадцятої сесії міської ради 07.04.2017 року  додається на 1 арк.  

Відповідно до пункту 12 статті 46 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», міська рада правомочна вирішувати усі питання, 

віднесені до її компетенції. 

 

 

Слухали: Чуприну В.О., який зачитав звернення ініціативної групи 

депутатів щодо скликання позачергової сесії міської ради (додається) та 

нормативну базу щодо проведення позачергової сесії Старобільської міської 

ради, як це передбачено Законом України «Про місцеве самоврядування в 

Україні». Зазначив, що на пленарному засіданні присутня більшість депутатів 

від загального складу та запропонував розпочати пленарне засідання 

позачергової сесії Старобільської міської ради. 

Результати голосування: за – 17, проти – 0, утримались – 0. Рішення 

прийнято. 

Вирішили: Прийняти пропозицію. 

 

Сесію міської ради, за дорученням ініціативної групи, відкрив депутат 

міської ради Чуприна Віталій Олексійович.  

 

На початку роботи присутні виконали Державний Гімн України. 

 

 

Слухали: Про обрання головуючого на позачерговій сесії міської ради. 

Інформував: Чуприна В.О., який запропонував обрати Козачка Олексія 

Івановича головуючим для подальшого ведення сесії. 

Результати голосування: за – 15, проти – 0, утримались – 2 (Лаврова Р.І., 

Козачок О.І.). Рішення прийнято. 

Вирішили: обрати Козачка О.І. головуючим на засідання позачергової 

сесії міської ради. 
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Пленарне засідання позачергової сесії міської ради далі веде обраний 

головуючий – Козачок О.І. 

 

Слухали:  Про обрання Секретаріату сесії. 

Інформував: Козачок О.І., який запропонував обрати Секретаріат 

сесії у складі 2 (двох) осіб. 

Персонально: 

1. Кривошея Валентина Анатоліївна 

2. Хоруженко Олександр Володимирович 

Немає зауважень? 

Які будуть пропозиції від депутатів? 

Хто за те, щоб обрати секретаріат у запропонованому складі, прошу 

голосувати. 

Результати голосування: за – 15, проти – 0, утримались – 2 (Кривошея  

В.А., Хоруженко О.В.). Рішення прийнято. 

Вирішили: Прийняти пропозицію. 

 

Головуючий надав інформацію щодо роботи секретаріату сесії. 

 

Слухали:  Про обрання лічильної комісії. 

Інформував: Козачок О.І., який запропонував обрати лічильну 

комісію у складі 5 (п’яти) осіб. 

Персонально: 

1. Чуприна Віталій Олексійович 

2. Кондратьєв Олександр Леонідович 

3. Круковський Олег Олександрович 

4. Лаврова Раїса Іванівна 

5. Пиріг Валентина Михайлівна 

Які будуть пропозиції від депутатів? 

 

Лаврова Р.І. відмовилась входити до складу лічильної комісії і 

запропонувала замість себе Приходько Марію Іванівну.  

 

Хто за те, щоб лічильну комісію обрати в запропонованому складі (із 

змінами), прошу голосувати. 

Результати голосування: за – 17, проти – 0, утримались – 0. Рішення 

прийнято. 

Вирішили: Прийняти пропозицію із змінами у персональному складі.. 

 

Прошу членів секретаріату і лічильної комісії зайняти свої місця та 

розпочати роботу. 

Головуючий надав інформацію щодо поведінки присутніх на пленарному 

засіданні; зазначив, що згідно ст.25 Регламенту міської ради встановлено такі 

обмеження часу: для доповіді  до 30 хвилин, для виступу у дебатах до 5 хвилин, 

для відповідей на питання доповідачу до 10 хвилин, для довідок та питань до 3 

хвилин.  

Чи є потреба прийняти інше? 
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 Слухали:  Про прийняття порядку денного позачергового засідання 

Старобільської міської ради за основу. 

Інформував: Козачок О.І. 

Результати голосування: за – 16, проти – 0, утримались – 1 (Лаврова Р.І.). 

Рішення прийнято. 

Вирішили: Прийняти порядок денний позачергової сесії Старобільської 

міської ради за основу: 
 

1. Про дострокове припинення повноважень секретаря міської ради 

Липового Романа Олександровича. 

 

2. Різне 

 

 

          Шановні депутати! 

Які будуть пропозиції, зміни  до порядку денного? 
 

Пропоную затвердити порядок денний позачергової сесії Старобільської 

міської ради в цілому. 

Результати голосування по затвердженню порядку денного в цілому: за – 

16, проти – 0, утримались – 1 (Лаврова Р.І.). Рішення прийнято. 

Вирішили: Прийняти порядок денний позачергової сесії Старобільської 

міської ради в цілому. 
 

          Літвінова Я.М. звернулась до головуючого з проханням надати їй слово 

для виступу. 

 

          Слухали: Літвінову Я.М. стосовно її присутності на даному засіданні (так 

як вона з 17.04.2017 року по цей час знаходиться на лікарняному) 

  

          Виступила: Періг В.М. щодо плідної роботи під керівництвом Літвінової 

Я.М. (текст виступу додається). 

 

Слухали перше питання порядку денного: Про дострокове припинення 

повноважень секретаря міської ради Липового Романа Олександровича 

Інформував: Козачок О.І., який зачитав проект рішення. 

 

/обговорення проекту рішення/ 

 

Виступила: Літвінова Я.М., яка запропонувала в проекті рішення слова 

«В.о. міського голови, секретар міської ради» замінити на «Головуючий   

О.І.Козачок» 

Виступила: Кривошея В.А., яка попросила ознайомити присутніх з 

пояснювальною запискою до проекту рішення. 

 

Козачок О.І. зачитує пояснювальну записку до проекту рішення «Про 

дострокове припинення повноважень секретаря міської ради Липового Р.О.» 

(додається). 
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Виступив: Хоруженко О.В., який зауважив, що рішення суду щодо 

визнання Липового Р.О. винним в порушенні Закону України «Про запобігання 

корупції» ще не вступило в законну дію. Липовий Р.О. має право звернутись до 

апеляційного суду.  

Козачок О.І. надав пояснення:  «Старобільський суд поновив Липового 

Р.О. на посаді секретаря ради негайно 10.03.2017 року, він по закону мав право 

у двотижневий термін зібрати депутатів, щоб ми надали йому повноваження, 

право на преміювання і винесення рішень як секретаря ради і виконуючого 

обов’язки голови. Він цього не зробив. На 15 день ініціативна група скликала 

сесію.  

 

        Виступила: Барабаш С.О., яка зазначила, що в законі не сказано, що він з 

13.03.2017р мав зібрати сесію у двотижневий термін. Цієї норми в законі нема. 

Вона також зазначила, що на даний час в міській раді два секретаря ради у 

зв’язку з тим, що  Літвінова Я.М., знаходиться під захистом КЗпП. На комісії 

розглядали це. На комісії також було сказано, що в проекті рішення є 

порушення. Окрім цього, 30.03.2017 була скликана чергова сесія, а на 11.04.17 

планується ще одне пленарне засідання. Щодо Липового Р.О., то якщо він не 

згоден з рішенням суду, не вважає себе винним, то він має право звернутись до 

апеляційного суду. І доки не буде рішення апеляційного суду, ми не маємо 

право вважати його винним.  

/дискусія депутатів/ 

 

Виступила: Барабаш С.О., яка зауважила, що наприкінці 2015 року 

депутати голосували  за рішення про бюджет, в якому був пункт про надання 

повноважень міському голові на преміювання себе, секретарів та заступників. 

Літвінова Я.М., Періг В.М. Кривошея В.А. зазначили, що право 

преміювати надано міському голові, а не секретарю. 

Виступив: Чуприна В.О., який зазначив, що саме преміювання не є 

протизаконним, що основне порушення полягає в тому, що Липовий Р.О. не 

поставив депутатів до відома про конфлікт інтересів  щодо близьких осіб та не 

взяв дозволу у ради на преміювання себе та близьких осіб. 

/дискусія депутатів/ 

Виступив: Хоруженко О.В., який зазначив, що причиною для припинення 

повноважень Липового Р.О. не може бути рішення Старобільського суду щодо 

визнання його винним в корупції. Бо він може виграти апеляційний суд. 

Знімаємо не через рішення суду, а тому що так вирішила більшість депутатів, 

бо це виборна посада. 

 

Шановні депутати! Згідно Регламенту міської ради повноваження 

секретаря міської ради припиняється таємним голосуванням. Необхідно обрати 

лічильну комісію для підготовки до процедури таємного голосування. 

Пропоную залишити лічильну комісію у тому ж складі. 

Результати голосування за склад лічильної комісії для проведення 

таємного голосування щодо дострокового припинення повноважень секретаря 

міської ради: за – 17, проти – 0, утримались – 0.  

Козачок О.І. зачитав про процедуру таємного голосування. 
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Шановні депутати! Хто за те, щоб зробити перерву на 15 хвилин для 

підготовки лічильної комісії до таємного голосування  щодо дострокового 

припинення повноважень секретаря міської ради. 

Результати голосування: за – 17, проти – 0, утримались – 0.  

 

/об’явлена перерва на 15 хвилин  для підготовки лічильної комісії до 

таємного голосування  щодо дострокового припинення повноважень секретаря 

міської ради/ 

 

Після перерви  в залі засідань був присутній Липовий Р.О., який 

звернувся до головуючого з проханням надати йому слово для виступу, в якому 

йому було відмовлено у зв’язку з порушенням ним норм Регламенту. Після 

чого Липовий Р.О. залишив зал засідань. 

 

В залі  присутні  17 депутатів. 

 

         Козачок О.І. надав слово голові лічильної комісії Чуприні В.О., який 

доповів про обрання голови та секретаря лічильної комісії, про затвердження 

лічильною комісією зразку бюлетеня для таємного голосування про дострокове 

припинення повноважень секретаря міської ради, про кількість виготовлених 

бюлетенів та ознайомив з процедурою таємного голосування.  

 

Козачок О.І. запропонував депутатам затвердити зразок бюлетеня.  

Результати голосування: за – 16, проти – 0, утримались – 1 (Лаврова Р.І.).  

 

Головуючий об’явив про початок процедури таємного голосування. 

 

/депутати прийняли участь в  таємному  голосуванні/ 

 

Козачок О.І. надав слово голові лічильної комісії Чуприні В.О. для 

оголошення результатів таємного голосування. 

 

          Виступив: Чуприна В.О., який зачитав протоколи лічильної комісії та 

оголосив про результати таємного голосування щодо дострокового припинення 

повноважень секретаря міської ради Липового Р.О.: за – 16, проти – 0, 

утримались – 1. 

          Висновки комісії: достроково припинити повноваження секретаря 

Старобільської міської ради Липового Р.О. 

/протоколи лічильної комісії додаються/ 

 

Козачок О.І. запропонував протоколи лічильної комісії взяти до відома: 

Результати голосування: за – 16, проти – 0, утримались – 1 (Лаврова Р.І.). 

Вирішили: прийняти інформацію до уваги. 

 

Козачок О.І. зачитав рішення №18/1 «Про дострокове припинення 

повноважень секретаря міської ради Липового Р.О.» та запропонував 

затвердити його в цілому: 
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Результати голосування в цілому: за – 16, проти – 1 (Лаврова Р.І.)., 

утримались – 0  

Вирішили: достроково припинити повноваження секретаря 

Старобільської міської ради Липового Р.О. 

Рішення №18/1 додається. 

 

 

Шановні депутати! Пленарне засідання вісімнадцятої  сесії 

Старобільської міської ради сьомого скликання завершило свою роботу. 

Присутні виконали Державний Гімн України. 

 

 

Головуючий                                                                   О.І.Козачок 


